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   I Z V J E Š Ć E 

 

STEČAJNOG UPRAVITELJA O NAMIRENJU VJEROVNIKA I VIŠEG ISPLATNOG 

REDA PROVEDBOM NAKNADNE DIOBE  

 

 

Stečajni upravitelj podnio je dana 03.11.2022.g. stečajnom sucu obrazloženi i dokumentirani 

prijedlog za donošenje rješenja kojim se određuje naknadna dioba (čl. 290 st. 2 Stečajnog 

zakona) radi namirenja utvrđenih tražbina vjerovnika prvog višeg isplatnog reda (tražbine radnika 

i prijašnjih radnika stečajnog dužnika nastale do dana otvaranja stečajnog postupka iz radnog 

odnosa, a uzimaju se u obzir u bruto iznosima). Nakon zaključenja stečajnog postupka u stečajnu 

masu unijeta novčana sredstva (u iznosu od 1.220.469,05 kn) omogućila su namirenje svih do 

zaključenja stečajnog postupka (kada su namirene ove tražbine u visini od 24% utvrđenih 

tražbina za što je utrošeno 365.665,31 kn) nenamirenih tražbina vjerovnika prvog višeg isplatnog 

reda u potpunosti (sa preostalih 76% iznosa utvrđenih tražbina) za što je potrebno 1.157.940,15 

kn). 

 

Kako je stečajni sudac rješenjem St-3045/22 od 16. studenoga 2022.g. dao suglasnost na 

predloženu naknadnu diobu, stečajni upravitelj pristupio je provedbi diobe. Svim vjerovnicima I 

(prvog) višeg isplatnog reda čije su tražbine uzete u obzir prema završnom popisu (ukupno 82) 

stečajni upravitelj je putem pošte uputio pisani poziv za dostavu podataka koji su potrebni za 

provedbu diobe (prije ostalog oznaku računa u IBAN obliku na koji će biti izvršena isplata). 

Također je uz pomoć knjigovodstvenog servisa izvršen izračun neto tražbine koji će biti isplaćen 

svakom vjerovniku, kao i izračun pripadajućih poreza, prireza i doprinosa koji će iz utvrđenih 

pojedinačnih bruto tražbina biti uplaćeni korisnicima tih sredstava (Državni proračun, HZZO). 

Iznosi poreza i doprinosa usklađeni su sa nadležnom ispostavom porezne uprave u Krapini, kako 

bi se mogli ispravno sastaviti i poreznoj upravi dostaviti propisani JOPPD obrasci. 

 

Tražbine vjerovnika I (prvog) višeg isplatnog reda jesu tražbine radnika i prijašnjih radnika 

stečajnog dužnika nastale do dana otvaranja stečajnog postupka iz radnog odnosa, a  uzimaju se u  
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obzir u bruto iznosima. Kako je u ovom stečajnom postupku Agencija za osiguranje potraživanja 

u slučaju stečaja poslodavca bivšim radnicima dužnika isplatila onaj dio njihovih potraživanja 

koji Agencija osigurava, u ukupnom bruto iznosu od 61.151,22 kn, to su potraživanja radnika u 

naznačenom iznosu prešla na Agenciju (čl. 21 Zakona o osiguranju potraživanja radnika u slučaju 

stečaja poslodavca).  

 

Nakon što je dana 19. prosinca 2022.g. sa depozitnog računa na račun stečajne mase po nalogu 

stečajnog suca prenijet iznos slobodnih novčanih sredstava od 1.292.740,30 kn, na dane 20. i 22. 

prosinca 2022.g. stečajni upravitelj pristupio je provedbi diobe isplatom prethodno utvrđenih neto 

iznosa tražbina bivšim radnicima (navedenih dana izvršene su isplate na račune ukupno 74 bivša 

radnika koji su do tada dostavili podatke o svojim računima i dvije isplate u korist Državnog 

proračuna i Agencije), pri čemu je isplaćen iznos od ukupno 1.131.539,19 kuna, sve prema 

priloženom izvodima sa računa stečajnog dužnika od 20.12.2022.g. i 22.12.2022.g.  

 

Kako niti do dana sastavljanja ovog izvješća još ukupno 7 bivših radnika stečajnog dužnika nije 

dostavilo zatraženi podatak o osobnim podacima i broju računa, a ukupni iznos neisplaćenih im 

neto tražbina iznosi ukupno 26.400,56 kuna, sve prema priloženom pregledu u prilogu, označeni 

iznosi bit će u njihovo ime i za njihov račun položeni na depozitni račun Trgovačkog suda u 

Zagrebu do dostave potrebnog podatka (čl. 284 Stečajnog zakona). Napominjem, da je za 

navedenih 7 bivših radnika koji nisu dostavili potrebne podatke za provedbu isplata jednako 

postupljeno i pri provedbi djelomične diobe 2021.g., te je za namirenje njihovih tražbina već 

deponiran na računu suda iznos od ukupno 8.634,12 kuna (popis 2). 

 

Na opisani način, stečajni upravitelj u cijelosti je proveo naknadnu diobu vjerovnicima I (prvog) 

višeg isplatnog reda, kojom su u djelomično, sa 76% iznosa namirene utvrđene tražbine 

vjerovnika tog isplatnog reda, uzete u obzir i namirene u brutto iznosima, povrh već isplaćenih 

24% istih tražbina provedbom djelomične završne diobe prije zaključenja stečajnog postupka. 

Tako su sada ove tražbine sada namirene u cijelosti, sa 100% utvrđenih iznosa. 

 

Nakon provedene naknane diobe, stečajni upravitelj pristupit će podmirenju svih troškova koji su 

nastali u provedbi diobe (troškovi izrade dokumentacije, posebna pristojba paušalna pristojba iz 

Tbr. 25 Uredbe o tarifi sudskih pristojbi, nagrada stečajnom upravitelju, materijalni troškovi i dr.) 

pa će nakon toga stečajnom sucu podnijeti shodno financijsko izvješće. 

    

Molim stečajnog suca, da sve navedeno u ovom izvješću primi k znanju.  

 

S poštovanjem 

         Stečajni upravitelj: 

         Nebojša Antolić  
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POPIS PRILOŽENIH ISPRAVA UZ IZVJEŠĆE: 

 

1. Obračuni netto iznosa tražbina vjerovnika I (prvog) višeg isplatnog reda  

sa obračunom poreza, prireza i doprinosa za naknadnu diobu 

2. Rekapitulacija izračuna  

3. Izvod sa računa stečajne mase br. 8 od 19.12.2022.g. 

4. Izvod sa računa stečajne mase br. 9 od 20.12.2022.g. 

5. Izvod sa računa stečajne mase br. 10 od 22.12.2022.g. 

6. JOPPD obrazac sa potvrdom o dostavi Poreznoj upravi 

7. Popis (7) vjerovnika I (prvog) višeg isplatnog reda sa iznosima neto tražbina koje nisu 

isplaćene zbog nedostave podataka o uplatnom računu 
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